

## Rencontre entre les Directions générales de Romainville et du Département Vendredi 1<sup>er</sup> juin 2018 - Ordre du jour

Hôtel de ville de Romainville, 4 rue de Paris, salle du conseil

9h00	<b>ACCUEIL</b>		
9h15	Introduction, tour de table	Benoît Pedurthe-Lauga et Olivier Veber	5 mn
9h20	Grands projets de la ville	Benoît Pedurthe-Lauga	10 mn
9h30	La Seine-Saint-Denis, territoire d'avenir, équité et stratégie territoriale	Olivier Veber, Claire Sorrentini et Béatrice Le Gall	10 mn
<b>SOCIETE ET CITOYENNETE</b>			
09h40	<p><b>Collège</b> : plan Ambition Collège 2020, actions éducatives</p> <p><b>Culture et patrimoine</b> : convention de coopération, protection des bâtiments remarquables</p> <p><b>Sports</b> : plan de rattrapage des équipements sportifs, plan Piscines</p>	<p><b>Ville</b> :</p> <p>Mohamed Benaïssa Vanessa Boubon</p> <p><b>Département</b> :</p> <p>Anne-Sophie Dournes</p>	20 mn
<b>SOLIDARITE</b>			
10h00	<p><b>Social</b> : communication entre services, formation Prévention des conduites à risque, lutte contre les violences faites aux femmes, hébergement d'urgence</p> <p><b>Insertion</b> : plan départemental pour l'insertion et l'emploi, projet de ville RSA</p> <p><b>Santé</b> : contrat local de santé, convention Vaccination, appel à projets bucco-dentaire, protection maternelle et infantile</p> <p><b>Accueil de la petite enfance</b> : plan Petite enfance et parentalité</p> <p><b>Autonomie</b> : plan Défi Handicap, EHPAD</p>	<p><b>Département</b> :</p> <p>Benjamin Voisin</p> <p><b>Ville</b> :</p> <p>Vanessa Boubon Salhèa Belkacem Coumba Sissako</p>	30 mn
<b>AMENAGEMENT, DEVELOPPEMENT DURABLES, FONCIER ET RESEAUX OPTIQUES</b>			
11h30	<p><b>Transports en commun</b> : TZen3, prolongements Tramway T1 et ligne de métro 11</p> <p><b>Voirie départementale</b> : plan Mobilités durables, cession parcelles départementales le long de la RD117</p> <p><b>Écologie urbaine</b> : tour maraîchère, plan Parcs, Corniche des Forts, chèque habitat écologique et citoyen</p> <p><b>Foncier</b> : pôle éducatif Maryse-Bastie</p> <p><b>Réseaux optiques</b> : déploiement de la fibre pour les habitants, réseau départemental</p>	<p><b>Ville</b> :</p> <p>Benoît Pedurthe-Lauga Cyrille Lakomy Elise Loewenthal Mohamed Benaïssa</p> <p><b>Département</b> :</p> <p>Alexandre Frémot Julien Roux</p>	50 mn
11h20	<b>Conclusion, feuille de route de la coopération</b>	Olivier Veber et Benoît Pedurthe-Lauga	10 mn
11h30	<b>FIN DE LA RENCONTRE</b>		